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Ако постоји особа која се добро разумије у ситна подметања, подвале и преваре онда је
то несумњиво Драган Ђилас, који покушава да такве своје перцепције о животу пренесе
на неке односе и друге људе, изјавио је предсједник Републике Српске Милорад Додик.

  

  

На питање Срне да прокоментарише изјаву Ђиласа да постоји велика блискост између
њега и Бранимира Несторовића, те да он на неки начин "финансира Несторовићеву
странку", Додик је одговорио да су то апсолутне неистине, и да ту нема ничега осим
Ђиласовог мешетарења и спекулисања које му служи да тек нешто изјави за медије,
задовољи мало своју сујету и мали политички капацитет.

  

"Код Ђиласа је све теорија завјере. Никаквог финансирања према Несторовићу нема као
што то зна Несторовић, и као што знам ја. Драган Ђилас има само један проблем а то је
што не може да дође на власт, јер га народ неће, па му је зато свако жив крив", рекао је
предсједник Српске.
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Додик је истакао да у вези са наводним финансирањем Ђилас фантазира исто као што
фантазира да би некад могао да буде власт.

  

"Моја улога није да се мијешам у унутрашње ствари саме Србије, што Ђилас жели да ми
на овај начин импутира. Ја имам одличне односе са Вучићем и то ће бити настављено и
убудуће ма колико то сметало Ђиласу и сличним њима", рекао је Додик осврнувши се на
Ђиласову тврдњу да постоје неке поруке и везе између њега, Вучића и Несторовића.

  

Што се тиче Несторовића и његове политичке опције, Додик је нагласио да веома цијени
чињеницу да не пропуштају прилику да стану на страну Републике Српске и њених
интереса.

  

"Ђилас вуче поријекло са ових простора, негдје од Дрвара, али га никада нисмо чули да
брани позицију Републике Српске. Ако може било чим да је угрози онда то чини
спекулативно, као и овај пут што је урадио износећи неистине. Никада није стао на
страну Српске, нити је дао било какву изјаву у том смислу, али му зато не смета да
покаже свој низак капацитет у спекулисању.

  

Ђилас и људи око њега у континуитету клевећу Републику Српску, дају срамне
квалификације о нама, сматрају нас теретом, док са друге стране глорификују БиХ.
Само на протреклим изборима у Србији колико смо се наслушали увреда од Ђиласа и
његових политиких истомишљеника против Републике Српске и нашег народа", рекао је
Додик.

  

С тога, истакао је предсједник Српске, Ђиласу је и преостало само да клевеће, измишља
и подваљује, а народ у Србији, као и ми у Републици Српској, давно је препознао његову
политичку опцију као опасну и зато га никада неће ни подржати.

  

"То показује да се у Србији нема ко подржати осим Вучића и његове структуре. Ђилас
перманентно показује своје подаништво западу и западним циљевима који су усмјерени
искључиво да девастирају и Републику Српску и Србију. Зато народ који држи до
Републике Српске и Србије не би никада требао да да глас таквим политичким опцијама
попут Ђиласове", закључио је предсједник Српске.
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(РТРС, Пинк)
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